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Zima v Drahlíně přišla 2. prosince 2023,
ale netrvala dlouho.

Vánoce byly opět na blátě a konec roku připomínal jaro.

Obecní úřad Drahlín přeje všem občanům
v novém roce 2024 hodně štěstí a zdraví,

hodně dobré nálady, optimismu
a radosti ze života.

A� je nový rok bez nových konfliktů
a a� skončí konflikty současné.
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Obecní úřad Drahlín

Zasedání OZ Drahlín v 4. čtvrtletí 2023
V průběhu 4. čtvrtletí 2023 se konala 2 veřejná zasedání
OZ Drahlín, v říjnu a prosinci 2023.

Hlavním tématem zasedání byla příprava a následné
schválení rozpočtu obce na rok 2024. Rozpočet byl
schválen na zasedání, které se konalo 13. 12. 2023. Roz-
počet bude i v roce 2024 schodkový, ale obec disponuje
značnou finanční rezervou, která bude použita na velké
investice, které nás čekají.
V návaznosti na schválení rozpočtu, byl schválen i rozpo-
čet a závazné ukazatele na rok 2024 Mateřské školy Dra-
hlín. V tomto čtvrtletí byly schváleny i dvě rozpočtová
opatření roku 2023, obě změny rozpočtu byly přebytkové
a snižovaly schodek rozpočtu.
Stále se na zastupitele obracejí majitelé nemovitostí,
ohledně pozemkového nesouladu, a tak se zastupitelé
zabývali žádostmi o narovnání hranic pozemků, předpo-
kládá se, že i v roce 2024 bude toto jedno z témat na
zasedání zastupitelstva.
24. 10. 2023 bylo schváleno přijetí dotace na opravu
místní komunikace ve výši 563.000,- z rozpočtu Středo-
českého kraje a podání žádosti o dotaci na významné vý-
ročí 700 let obce Drahlín ve výši 100.000,- taktéž s roz-
počtu Středočeského kraje. Termín oslav významného vý-
ročí 700 let je plánován na 24. srpna 2024.
Zastupitelé schválili žádosti o dotace z rozpočtu obce
Drahlín v roce 2024 pro neziskový sektor, tak jak tomu je
každý rok.
V důsledku změny zákona o místních poplatcích musely
všechny obce na konci roku vydat nové obecně závazné
vyhlášky, které budou platné od 1. 1. 2024, stejně tak
učinila i obce Drahlín a vydala s platností od ledna 2024
tři nové vyhlášky o místních poplatcích, všechny jsou
uveřejněny nejen na stránkách obce, ale i na stránkách
sbírek právních předpisů, které spravuje Ministerstvo Vnit-
ra ČR.
Od 1. 1. 2024 se mění i zákon o systému odměňování
zastupitelů, který nově bude vázán na průměrnou mzdu
v konkrétním roce, zastupitelům byl předložen návrh
na nové odměny od ledna 2024, tak aby byl v souladu
s novou legislativou.
Přišla zima a zastupitelé hledali vhodné řešení úklidu sně-
hu, jako jedno z řešení se nabízí pořízení vlastní techniky,
předběžně je schváleno pořízení těžké techniky a bude
se hledat vhodný dodavatel.

Realizace projektů 2023

Oprava místních komunikací – náklad 1.044.115,10 Kč,
z toho dotace Středočeského kraje 563.000 Kč

Modernizace vybavení knihovny – náklad 49.233 Kč,
z toho dotace Středočeského kraje 39.000 Kč.
Nové technické vybavení umožňuje pořádání přednášek
a následných debat. Modernizací se zpříjemnilo prostředí
pro setkávání občanů i předčítání knih pro děti.

Obnova venkovní učebny MŠ Drahlín včetně pořízení
vybavení – bylo spolufinancováno EU přes Mas Brdy
z Fondu rozvoje venkova, konečné vyúčtování nás čeká
až začátkem roku 2024.

Obecní voda a kanalizace

Dne 17. 10. 2023 byla provedena kontrola vzorků vody
v Malém Drahlíně u č. p. 182 za účelem radiologických
parametrů. Dodávaná pitná voda splňuje parametry pře-
depsané Vyhl. SÚJB č. 422/2016Sb. Hodnota byla hlubo-
ko pod limitem v obsahu radonu, a to 45.9 Bq/l (limit
je 100 Bq/l). Stejný den byla provedena obdobná kontro-
la i na vodovodu Drahlín č. p. 92. I zde je všechno
v normě.
Dne 28. 11. 2023 byla provedena kontrola vody tzv. pro-
vozním rozborem na VDJ Malý Drahlín – upravená voda.
Kontrola ukázala, že voda má příznivé ukazatele v oblasti
koncentrace železa a manganu. Hygienické zabezpečení
zajiš�uje ÚV lampa. Voda má příznivý obsah přírodních
organických látek. Hodnota pH vody je nižší, stále má
více oxidu uhličitého, který působí negativně na potrubí
z hlediska vyšší koroze. Opět je doporučováno zařadit al-
kalizační činidlo pro zvýšení pH.
Krácený rozbor vody byl proveden na vodovodu Malý
Drahlín č. p. 192 také 28. 11. 2023. Voda odpovídá poža-
davkům předepsaným Vyhl. MZdr. č. 252/2004 Sb.
Má nízkou hodnotu železa a manganu, pH bylo v normě.
Koncentrace dusičnanů je hluboko pod úrovní hygienic-
kého limitu. Koncentrace volného chlóru byla nižší, ale
mikrobiologická kvalita vody byla v normě.

Cena vodného a stočného na rok 2024
Zastupitelé se také zabývali stanovením ceny za vodné
a stočné od ledna 2024. Kalkulace ceny vodného a stoč-
ného překvapily všechny zastupitele, ale s ohledem na fi-
nanční situaci se rozhodli ceny nezvyšovat a značnou
část nákladů na vodné a stočné hradit z obecního roz-
počtu a nepřenášet navýšení výdajů na spotřebitele.

Náklady Fakturovaná Doplatek
cena z rozpočtu

Vodné 109,00 45,00 64,00

Stočné 48,81 32,00 16,81

(pokračování na str. 4)
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Poplatky v roce 2024

Demografické údaje v roce 2023

V roce 2023 se v naší obci narodilo celkem 5 dětí
Václav Pistora 20. 10. 2023 (informace Příbramský deník)
Jakub Chochola 23. 9. 2023 (informace Náš region
č. 40/2023)
Matyáš Kroupa (informace Náš region č. 31/2023 z 3. 8.
2023)
A další dvě holčičky
V nedožitých 85 letech zemřela 9. 3. 2023 paní Anna Pro-
cházková
Nejstarší občankou byla letos paní Julia Pokorná č. p. 33.
V roce 2023 slavila 96. narozeniny.

V naší obci byly dokončeny dva rodinné domy a obecní
úřad přidělil dvě čísla popisná. Nyní je nejvyšším číslem
popisným 272.

K 31. prosinci 2023 měla obec Drahlín 570 obyvatel,
včetně cizinců z pěti různých zemí.

Pro zajímavost: prvním miminkem Příbramska v novém
roce 2024 je chlapec narozený v příbramské porodnici
1. ledna 48 minut po půlnoci a vážící 3760 g. Jmenuje
se Oliver.

Rozpočet

Rozpočet obce Drahlín na rok 2023
Rozpočet obce na rok 2023 byl schválen se schodkem
2.469.800,- Kč, v průběhu celého roku 2023 bylo schvá-
leno 7 rozpočtových změn a schodek byl snížen na
1.631.700,- Kč. Konečné vyúčtování financí budeme znát
až v závěrečném účtu obce v první polovině roku 2024.
Již nyní víme, že rozpočet nebyl vyčerpán a skončil cel-
kovým přebytkem.

Rozpočet obce Drahlín na rok 2024
Rozpočet obce Drahlín na rok 2024 byl schválen jako
schodkový, schodek ve výši 5.889.800,- bude kryt finanč-
ními prostředky z minulých let.
Celkové příjmy: 12.343.300 Kč
Celkové výdaje: 18.233.100 Kč

Největší položky na výdajové straně rozpočtu jdou na
opravu silnic, provoz vodovodu a kanalizace a investice
do nové čistírny odpadních vod.

Rozpočty jsou podrobně uvedeny na webu obce v sekci
Ekonomika.

Odpad

V prvních lednových dnech, došlo ze strany Zemědělské-
ho družstva Sádek, které spravuje skládku bioodpadu,
k vypovězení dohody o zpracování odpadu, a to od
14. února 2024. Informace nám byla předána těsně před
vydáním zpravodaje. Další informace, jak se budou v Dra-
hlíně zpracovávat trávy, větve a další biosložky odpadu,
budou v krátké době následovat.



DRAHLÍNSKÝ zpravodaj | 4/2023  5

1939–2023  |  84 let od založení Mateřské školy v Drahlíně

Mateřská škola

Paní ředitelka Mateřské školy Drahlín oznámila ukončení svého působení v Drahlíně s termínem k 31. ledna
2024. Proto byl 24. srpna 2023 vyhlášen konkurs na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky. Do konkursu
se přihlásily tři uchazečky, z nichž vybrala konkursní komise nejvhodnější uchazečku.

Paní Bc. Dana Chvojková byla jmenována na vedoucí pracovní pozici ředi-
telky Mateřské školy Drahlín ode dne 1. února 2024. Na spolupráci s novou
paní ředitelkou se moc těšíme a věříme, že povede naší mateřskou školu
stejně dobře, jako končící paní ředitelka Bc. Ludmila Řechková, která se roz-
loučila s Drahlínem a jeho občany a občánky na akci Zahájení adventu
2. prosince 2023 a na školní besídce v mateřské škole.

Tímto bychom chtěli paní Bc. Ludmile Řechkové poděkovat za mnoholetou
práci a za vše co pro naši drahlínskou školku vykonala. Jistě není jednodu-
ché řídit mateřskou školu a paní ředitelka si s tím vždy uměla poradit, zažila
u nás i nelehké chvilky a setkala se z nepochopením její práce ze strany zři-
zovatele, kdy to došlo až tak daleko, že musel soud rozhodnout o tom,
na čí straně je pravda, přesto vytrvala a zachovala naší školce přízeň. V naší
mateřince vybudovala prostředí, ve kterém se cítí skvěle nejen děti, ale i za-
městnanci, skvělá byla i v komunikaci s rodiči. Dlouhých 25 let ve vedení
školky je důkazem toho, že byla paní ředitelkou na svém místě. S paní ředi-
telkou se loučíme neradi, ale jsme si jisti, že nová paní ředitelka Bc. Dana
Chvojková povede naši MŠ stejně skvěle.

Paní Řechkové přejeme pevné zdraví, štěstí a hodně elánu do nové
životní etapy.

Říjen 2023 – v MŠ byl zahájen program Mezi broučky. Děti navštívil tatínek jednoho ze žáčků, který jim krásně poví-
dal o včelách. Sklízela se také úroda zeleniny a ovoce. Od 23. října opět probíhaly kroužky pro předškoláky, výtvarný
kroužek a hra na flétnu.. (pokračování na str. 6)
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Listopad 2023 – Konala se oslava svátku sv. Martina, 9. listopadu byla Martinská slavnost a 10. listopadu vystoupení
dětí před průvodem s lampiónky. Jako součást akce Ekoprogramu jsme povídali 1. listopadu o tom, jak se barví listí.
7. listopadu byla na programu hra Krtek a kamarádi, 15. listopadu jsme povídali o životě v mraveništi. 21. listopadu
jsme se fotografovali v rámci příprav na Vánoce. 22. listopadu k nám zavítalo divadlo Krab a děti viděly jeho Vánoční
příběh. Mateřinka se zapojila do jednodenní stávky učitelů 27. listopadu kvůli platům nepedagogických pracovníků
ve školství.

Prosinec 2023 – hned 1. prosince byla zkouška vánoční hry pro akci Zahájení adventu. 5. prosince k nám přišel
Mikuláš, 8. prosince bylo divadlo „Jak se staví Betlém“ a 20. prosince jsme měli Vánoční slavnost nejen pro děti,
ale také pro hosty. Mezi svátky byla mateřinka zavřená. Zahajovalo se 2. ledna 2024.
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Obecní veřejná knihovna

1923–2023  |  100 let od první písemné zmínky o Obecní knihovně Drahlín

Novinky z knihovny
Podzim a zimu jsme v knihovně uvítali s otevřenou náručí.
Nejen to, že se vypůjčilo 133 knih, mezi kterými byly titu-
ly jak pro dospělé (126 knih), tak i 7 knih pro děti, ale
knihovnu přišlo mezi obdobím říjen – prosinec navštívit
64 lidí. Statisticky tedy připadají 2 knihy na jednoho ná-
vštěvníka. To je velmi dobré skóre. Do nového roku 2024
přejeme zdraví a chu� na čtení knih.

ŘÍJEN – PROSINEC 2023 v knihovně

Program pro děti
i dospělé nabídl
i závěr roku 2023.
Cestovatelské před-
nášky o Dánsku
a Skotsku byly na
programu ve večer-
ních hodinách a cel-
kem si jich přišlo
poslechnout 31 ná-
vštěvníků. Děkujeme
za přízeň. V odpo-
ledním čase od
15.15 h., kdy jsme
ve vybrané dny
s dětmi probírali
roční období pod-
zim a zimu, přišlo
místní knihovnu roz-
radostnit celkem 51
kamarádů. Je to

Podzim - přednáška a výtvarka

vždy velká radost realizovat akce pro děti. Děkujeme
všem za hojnou účast a váš čas. Zima - čtení dětem
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Společenské a sportovní akce v obci  (říjen – prosinec 2023)

Tenisový turnaj pro neregistrované
hráče 28. října 2023
Státní svátek jsme ve sportovní hale oslavili pohybem.
Po krátké přestávce turnaj uspořádal TJ Sokol Drahlín
za spolupráce obce. Sešlo se dostatek sportovců a spor-
tovalo se od 9. hodin skoro do tmy. Na třech pingpon-
gových stolech se střídali ve dvouhrách dámy i pánové
a pak se stihla i smíšená čtyřhra. Sportovci podávali
v utkáních maximální výkony, a pokud odpočívali před
dalším duelem, posilňovali se v předsálí nebo kuchyňce.
Oboje dalo zabrat a tak lze vítězům i všem zúčastněným
jen gratulovat. Všichni to přežili ve zdraví, jen Vašek Hrkal
nevylepšil svá bolavá záda ani koleno.
Nejzdatnější z účastníků byli oceněni na závěr setkání.
Daniela Šrámková zaslouženě vyhrála mezi dámami, když
neprohrála ani jeden svůj zápas, následovala ji Kamila
Ďuračková a Dana Horychová. Pánské dvouhry ovládl
Josef Lebeda, který napodobil vítězku v ženách a také
neprohrál žádný svůj duel. Druhou příčku bral Karel Štefá-
ny a třetí Petr Brynda. Čtyřhry vyhrála dvojice Jarda Trno-

Putování za sv. Martinem 2023
V Drahlíně ctíme tradice a tak jsme se i letos vydali
s lampiony za sv. Martinem na koni. Na začátku jsme sly-
šeli povídání pana starosty o tradici sv. Martina a o jeho
životě. Je patronem všech vojáků, koní, jezdců, hus a vi-
nařů. Narodil se v Ma�arsku r. 316 n. l. a zemřel ve Fran-
cii r. 397 n. l. Část jeho ostatků máme také v Česku
v klenotnici Chrámu sv. Víta na Pražském hradě. Je tam
uloženo jeho rameno a jeden zub. Ve světě i u nás se
hlavně traduje jeho laskavost, dobročinnost a ochota po-
moci potřebným.
Naši předkové byli daleko více spjati s přírodou a tak vy-
pozorovali, že právě na sv. Martina se na většině území
vyskytuje první sníh, vznikly tak pranostiky, např.: „Na sv.
Martina bývá dobrá peřina“, „Svatý Martin přijíždí na bílém
koni“, nebo „Přišel k nám bílý kůň, zalehl nám celý dvůr“.
Po celém světě je tradice svátku sv. Martina podobná.
V Německu se např. peče husa a zapalují se svíčky, děti
nosí lampiony a zpívají Martinovu píseň. V Ma�arsku
se slaví mladým vínem s tradičními pokrmy, což je husa
a další mastné výrobky. Ve Francii  se také peče husa,
ale více se připomíná tradice rozdělit se s tím, kdo to
potřebuje.

Za organizaci patří dík hlavně Daně Horychové, za mode-
rování Standovi Lopatovi. Všichni sportovci včetně naší
legendy Jardy Trnovce si zaslouží obdiv.

vec a Petr Brynda (pánů bylo
na turnaji o 5 více, tak proto
dva pánové), kterou následo-
vali Josef Lebeda a Jaroslav
Smítal, a třetí příčka patřila už
smíšené dvojici Dana Hory-
chová a Standa Lopata.
Jako velmi napínavé se uká-
zalo finále ženské dvouhry, při
kterém se ukazatel skóre stále
přeléval o bod mezi účastni-
cemi a často ukazoval remízu.
Nakonec utkání skončilo 3:2
pro Danielu.

V Drahlíně se pan
starosta zmínil o
tradici sv. Martina
a o jeho životě,
děti z mateřinky
předvedly svůj milý
program, čekání na
sv. Martina na koni
bylo zpříjemněno
podáváním svaře-
ného vína se svato-
martinskými rohlíč-
ky, pak se zapalo-
valy lampiony a objevil se mladý Martin na koni, za ním
jsme se vydali světýlkovou cestou  a putování zakončili
u poustevníka, sídlícího v kapličce na návsi. Máme tu
chytré děti, skoro všechno o poustevníkovi věděly. Od-
měnou jim byla čokoládová podkovička.

(pokračování na str. 9)
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Vítání občánku 25. listopadu 2023
V letošním roce jsme se již po druhé sešli při vítání
občánků naší obce. Starosta obce přivítal dva nové chla-
pečky, kteří se narodili v květnu a v červenci roku 2023.

Zahájení adventu 2023
Letošní čtyřtýdenní adventní čas jsme v naší obci zahájili
2. prosince. Před obecním úřadem se sešel početný dav
místních občanů, který přivítal starosta obce. Popřál
všem advent klidný a příjemný, sváteční a š�astný.
Ředitelka mateřinky, paní Ludmila Řechková, se rozlouči-
la s rodiči a pochválila drahlínské děti. Letos v naší MŠ
končí a podle svých slov byl ten čas 25 let příjemný
a milý.
Děti potěšily své rodiče i ostatní občany hrou o Ježíškovi
a zpěvem vánočních písní zakončeným malým prskavko-
vým ohňostrojem. Starosta obce Zdeněk Černohorský

giny Příbram zářil do mrazivého večera a potěšil milovní-
ky petardiček i světelných vodopádů. Za což děkujeme
Jirkovi Hofmanovi, který nám umožnil využít budovu
archivu. Naše stánky nabídly pěkné vánoční dekorace
i vánoční cukrovinky a byly hojně navštěvovány místními
milovníky krásně zdobených vánočních svátků. Setkání
zakončilo zpívání vánočních písní a koled se skupinou
Čenkomor.

odpočítal rozsví-
cení vánočního
stromu přání a
s ním se rozsvíti-
ly i jesličky a
okolní stromy na
návsi. Ohnivá
show nám před-
vedla tanec mezi
plamínky a dovo-
lila si plameny
přeskakovat nebo
vysílat k obloze.
D v o u m i n u t o v ý
ohňostroj na bu-
dově archivu Pa-

(pokračování na str. 10)

K mání byl sladký horký punč a svařené víno s citrónem
pro dámy, nezbytné pivo a grilované klobásky pro pány,
které se podávaly ve vyhřívaném stanu.
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Zahájení adventu 2023
(dokončení ze str. 9)

Potěšit se ze setkání s přáteli s bonusem adventního pro-
gramu mohl každý, kdo chtěl a měl chu� a zájem. Nahr-
nutý sníh z dlouho nevídané sněhové nadílky pak lákal
drahlínskou drobotinu k zimním radovánkám.

Zpívání u jesliček 2023
V hektickém předvánočním období jsme se třetí adventní
neděli na chvilku zastavili a užili si příjemné zpívání u Jes-
liček na návsi v Drahlíně. Zpívání u Jesliček proběhlo
v naší obci již podruhé, tentokráte v nové podobě.
Do programu byly zapojeny hlavně děti se svými rodiči,
vybrané koledy byly oživeny i jednoduchým tanečkem.
Společně s Petrem Kafkou a jeho kolegou, kteří zahráli
na harmoniky, jsme zazpívali tradiční i netradiční vánoční
koledy.  Také zazněla velmi milá a krásná autorská píseň
pana Kafky.
Počasí nám v tento večer bohužel příliš nepřálo a tak ne-
došlo ani na zapalování světýlek kolem vánočního stro-
mečku. Zahřát se ale všichni mohli připraveným vánočním
svařákem nebo ovocným čajem. Pro děti byla připravena
i malá sladkost.
Drahlíňáci, kteří si přišli zazpívat, si sváteční pohodu užili,
ale bohužel účast na této akci nebyla příliš velká.

Hromadné bruslení v Příbrami
Obec Drahlín a Obec Sádek finančně zajistily a společně
s Restaurací u Václavů zorganizovaly hromadné bruslení
v malé hale zimního stadionu v Pří-
brami 30. 12. 2023 od 16.45 ho-
din. Byla zajištěna hromadná do-
prava na místo z Drahlína a zpět.
Autobus se zaplnil téměř celý a
zabruslit si se sousedy přišlo té-
měř osmdesát lidí z Drahlína a Sád-
ku. Doufáme, že v příštím roce
se nám podaří akci zopakovat a
strávit příjemný podvečer sportem.
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Tělovýchovná jednota Sokol Drahlín, o. s.

FOTBAL 2023
Ve fotbalu hraje MUŽSTVO „A“ ve III. třídě skupině A
okresní soutěže v Příbramském regionu a pro radost
mužstvo staré gardy.

Fotbal - mužstvo „A“
Okresní soutěž III. třída, skupina „A“, sezóna 2023/
2024 – podzim 2023
V soutěži je 10 registrovaných týmů, za podzim tedy
sehraje každý 9 vzájemných zápasů.

Ve 4. čtvrtletí se hrálo:
1. kolo sobota 7. 10. 2023
A : TJ Sokol Hvož�any 3 : 2
Utkání bylo hodně nervózní a padlo i hodně žlutých ka-
ret. Na naší straně celkem 4 (Jan Herink, Daniel Bartů-
něk, Jan Krátký a Tomáš Plecitý), na straně soupeře 2.
Stříleli Filip Ježek v 39. minutě, Tomáš Plecitý v 44. minu-
tě a Jan Herink v 66. minutě. V sestavě našeho mužstva
jsme viděli i dvě nové tváře  - Jakob Hans Walitsch a Mi-
kuláš Lachman.
Po 6. zápasech jsme průběžně na 3. místě a máme 13
bodů.

2. kolo sobota 14. 10. 2023
A: TJ Sokol Rosovice 3 : 3
Smolný den měl Karel Lukáš, který obdržel 2 žluté karty
a 1 červenou. U soupeře byl na tom hodně podobně
Martin Nguyen Xuan Hiep. Ze hry vstřelil 2 branky Jan
Herink a přidal i 1 penaltu v 60. minutě utkání. Náš nej-
lepší střelec vede průběžně i tabulku střelců III. třídy sku-
piny A na okrese Příbram za 15 vstřelených gólů. Náš
tým klesl po 7. zápasech na 4. místo.

3.kolo sobota 21. 10. 2023
Sokol Vrtule Láz : A 4 : 3
Bylo to utkání dvou různých poločasů. Náš byl ten první,
kdy jsme vyhrávali 2:0, pak už to šlo s námi dolů, vedli
jsme 3:0, a přesto jsme prohráli. Dostali jsme také 2 žluté
karty – Daniel Bartůněk a Filip Ježek. Naše góly dali Filip
Ježek, Daniel Bartůněk a Jan Krátký.

4. kolo sobota 28. 10. 2023
A: TJ Sokol Daleké Dušníky B 14 : 1
Mužstvo jako vyměněné si zastřílelo s chutí a elánem.
O branky se podělili: 4x Jan Herink, 3x Daniel Bartůněk,
2x Filip Ježek a Jaroslav ježek, 1x Jan Krátký a Karel Lu-
káš. Hrálo se čistě.
Po 9 zápasech jsme opět na průběžném 3. místě s bilan-
cí 5:2:2, skóre 40:21 a máme 17 bodů.

# KLUB Z V R P Skóre Body

1. TJ Ligmet Milín B 9 8 0 1 50:12 24

2. TJ Sokol Hvož�any 9 6 0 3 25:17 18

3. TJ Sokol Drahlín 9 5 2 2 40:21 17

4. FC Višňová 9 5 2 2 23:12 17

5. Sokol Vrtule Láz 9 5 2 2 28:24 17

6. TJ Sokol Rosovice 9 4 3 2 32:24 15

7. SK Pečice 9 3 1 5 17:20 10

8. TJ Sokol Pičín 9 2 0 7 17:44 6

9. TJ Sokol Dal. Dušníky B 9 2 0 7 16:48 6

10. SK Tochovice B 9 0 0 9 18:44 0

Tabulka střelců po podzimní části soutěže:
1. Jan Herink 19 gólů za podzim 2023, 11. Daniel Bar-
tůněk 5 gólů, 16. Filip Ježek 4 góly.

Okresní pohár 2023/2024
Soutěž okresního poháru byla rozlosována do 6. skupin
A-F. Naše mužstvo bylo zařazeno do skupiny C spolu
s SK Pečicemi, TJ Sokolem Sedlec-Prčice B a SK Koso-
vou Horou.
Po třech zápasech Okresního poháru Příbram: Penzion
Nový rybník C jsme obsadili 3. místo se skóre 9:6
a 4. body. Bilance 3 (1:1:1).

Hráli jsme:
26. 8. 2023 A : SK Kosova Hora 6 : 0
28. 9. 2023 TJ Sokol Sedlec-Prčice B : A 2 : 2
4. 11. 2023 SK Pečice : A 4 : 1

Fotografie z utkání s Dalekými Dušníky.

(pokračování na str. 12)

1920–2023  |  103 let od založení sportovní organizace TJ Sokol

Soustře�uje sportovce fotbalu, stolního tenisu. Sportovní organizaci vede
od letošního roku pan Jaroslav Štefan spolu s 9 členným výborem.

Organizace je největší v naší obci.

Pozvánka na valnou hromadu TJ Sokol Drahlín: 3. 2. 2024 od 17 hod. v multifunkční hale Drahlín
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(dokončení ze str. 11)

Dokopná 28. října 2023 v klubu sportovní haly mírně zhodnotila podzimní část sezóny 2023/2024.

STOLNÍ TENIS 2022
Stolní tenisté Sokola Drahlín hrají
ve dvou mužstvech „A“ a „B“. Obě muž-
stva hrála v sezóně 2021/2022 i sezóně
2022/2023 v okresních soutěžích. Áčko v Regionálním
přeboru I. a Béčko v Regionálním přeboru II.

Mužstvo A
Sestava mužstva A pro sezónu 2023/2024:
V novém ročníku 2023/2024 je v RP I. zapsáno 12 týmů
včetně našeho A týmu. Začalo se 19. září. Naše mužstvo
A vede Ivan Chvojka a jsou v něm zařazeni hráči:
Jaroslav Samek, Josef Šutek, Ivan Chvojka, Oldřich On-
dráček, Jan Müller, Jaromír Brynda, Stanislav Sláma ml.,
Stanislav Lopata, Martin Vlasatý, Antonín Jaroš a Petr
Šefr.
Tedy žádný nový hráč mužstvo neposílil. Naši hráli od
28. 9. do 2. 12. 2023 v podzimní části celkem 11 zápasů.

Zápasy podzimu 2023 sezóny 2023/2024:
1. kolo 28. 9. 2023 A : SK Březnice C 6 : 12
Zahájili jsme prohrou. Ve čtyřhrách přinesla bod dvojice
Josef Šutek a Jaroslav Samek, ve dvouhrách byli úspěšní
2x Josef Šutek, 1x Jaroslav Samek, Ivan Chvojka i Ol-
dřich Ondráček.

2. kolo 7. 10. TJ Sokol Voznice A : A 9 : 9
Ve čtyřhrách byli úspěšní Ivan Chvojka a Oldřich Ondrá-
ček, ve dvouhrách přinesli body: 3 Josef Šutek, 2 Oldřich
Ondráček a Jaroslav Samek, 1 Ivan Chvojka.

3. kolo 7. 10. TJ Spartak Rožmitál : A 10 : 8
Bod ze čtyřhry přinesli Josef Šutek a Jaroslav Samek, ze
dvouher pak 3 body Ivan Chvojka, 3 body Jaroslav Sa-
mek a 1 bod Josef Šutek. Náš čtvrtý hráč nenastoupil,
proto bylo ztraceno kontumací několik bodů. Po třech
zápasech jsme průběžně na 10. místě a máme jen 1 bod.

4. kolo 21. 10. A : SK Klučenice A 8 : 10
Ve čtyřhrách bodovali pánové Šutek a Samek, ve dvou-
hrách byl 100% Jaroslav Samek, 2 body přidal Oldřich
Ondráček a 1 bod Ivan Chvojka.

5. kolo 21. 10. A : SK Chraštice 8 : 10
Stále se nedaří. Ve čtyřhrách jsme byli neúspěšní, ve
dvouhrách přinesli 4 body Jaroslav Samek, 2 body Ol-
dřich Ondráček a po 1 bodu Josef Šutek a Ivan Chvojka.
Stále jsme 10 z 12 účastníků.

6. kolo 4. 11. TJ Sokol Hluboš-Paseky : A 7 : 11
Konečně výhra, ve čtyřhrách 1 body, ve dvouhrách 4
body Josef Šutek a Jaroslav Samek, 2 body Ivan Chvoj-
ka. Naprázdno Oldřich Ondráček.

7. kolo 4. 11. TJ Sokol Voznice B : A 3 : 15
Ze čtyřher 1 bod, dvouhry byly úspěšné, za maximální 4
body Josef Šutek a Jaroslav Samek, za 3 body Ivan
Chvojka a Oldřich Ondráček. Po 7. zápasech jsme prů-
běžně na 9. místě a máme 7 bodů, skóre 65:61.

8. kolo 18. 11. A : TTC Příbram B 11 : 7
Konečně 100% bodů ze čtyřher, ve dvouhrách bodovali:
4x Jaroslav Samek, 3x Josef Šutek, 1x Oldřich Ondráček
a Ivan Chvojka.

9. kolo 20. 11. A : TJ Slavoj Obecnice D 18 : 0
Absolutní výhra, naši vyhráli, co se dalo. Utkání bylo zce-
la jednoznačné. 2 body ze čtyřher, 4x 4 body ze dvou-
her. Tak to těší všechny aktéry: Jaroslava Samka, Josefa
Šutka, Ivana Chvojku i Oldřicha Ondráčka. Po 9ti zápa-
sech jsme poskočili na 7. místo z 12. Máme 13 bodů.

10. kolo 2. 12. A : TJ Spartak Čenkov 14 : 4
Ze čtyřher máme 1 bod, o body ve dvouhrách se posta-
rali: Josef Šutek 4x (jednou soupeř nenastoupil), 3x pak
Jaroslav Samek, Oldřich Ondráček i Stanislav Sláma ml.

11. kolo 2. 12. A : TJ Tatran Sedlčany C  4 : 14
Zakončili jsme podzim prohrou. Ze čtyřher ani bod,
ze dvouher jsme získali 2 body Jaroslav Samek (jednou
Jaroslav Samek nenastoupil), po 1 bodu Josef Šutek
a Ivan Chvojka (soupeř nenastoupil).
Po 11. kolech podzimu jsme zatím na 7. místě s bilancí
11(5:1:5), skóre 112:86 a máme 16 bodů. Vede zatím
SK Březnice C s 33 body.

(pokračování na str. 13)
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Tabulka – podzim 2023 sezóny 2023/2024

 Poř.  Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. SK Březnice  C 11 11 0 0 0 155:43 33
2. TJ Tatran Sedlčany C 11 10 0 1 0 150:48 30
3. SK Klučenice A 11 7 1 3 0 110:88 22
4. TJ Sokol Voznice A 12 6 2 4 0 107:109 20
5. Sportovní klub Chraštice 11 6 1 4 0 107:91 19
6. TJ Spartak Rožm. p. Tř. B 11 5 1 5 0 96:102 16
7. TJ Sokol Drahlín A 11 5 1 5 0 112:86 16
8. TTC Příbram B 11 5 0 6 0 108:90 15
9. TJ Slvoj Obecnice D 11 3 1 7 0 66:132 10

10. TJ Sokol Hluboš-Paseky 10 3 1 6 0 73:107 10
11. TJ Sokol Voznice B 11 0 0 11 0 51:147 0
12. TJ Spartak Čenkov 9 0 0 9 0 35:127 0

Podzim 2023 končil 14. prosince a na jaře se začne hrát
až ve druhé polovině března 2024.

Naši nejlepší z mužstva A: úspěšnost

10. místo Jaroslav Samek 35 : 8 81,40 %
25. místo Josef  Šutek 26 : 17 60,47 %
38. místo Ivan Chvojka 17 : 22 43,59 %

3. kolo 7. 10. B : TJ Sokol Příbram B 4 : 14
Zde už se nedařilo, ve čtyřhrách jsme získali 1 bod, ve
dvouhrách bodovali: 2x Stanislav Sláma ml., 1x Stanislav
Lopata a bylo nás prostě málo.
Po třech zápasech jsme zatím třetí, máme 6 bodů.

4. kolo jsme nehráli

5. kolo 21. 10. TJ Spartak Rožmitál : B 7 : 11
Ve čtyřhrách přinesli bod pánové Sláma a Müller,
ve dvouhrách po třech bodech dodali Stanislav Sláma
ml. a Jan Müller, po rvou Martin Vlasatý a Jaromír Bryn-
da. Poskočili jsme na 2. místo z 8mi soutěžních družstev.
Máme 9 bodů.

7. kolo 4. 11. B : SK Chraštice B 18 : 0
Opět jedno stoprocentní utkání pro pány Jaromíra Bryn-
du, Stanislava Slámu ml., Martina Vlasatého a Jana Mül-
lera. V tabulce jsme po 5ti zápasech na 1. místě, ale
týmy mají různý počet sehraných utkání od 3 po 6.

6. kolo 8. 11. B : SK Klučenice B 7 : 11
Ze čtyřher jsme dodali 1 bod, ze dvouher potom Jan
Müller 4 body, Stanislav Lopata 2 body, ostatní pánové
nebodovali. Po 6. zápasech jsme klesli na 2. místo.

8. kolo 18. 11. SK Březnice D : B 8 : 10
Ve čtyřhrách jsme získali bod, protože jsme ke druhému
zápasu nenastoupili. Hráli jsme ve třech, ve dvouhrách
získali po 3 bodech Stanislav Lopata, Jaromír Brynda
i Stanislav Sláma ml. 5 bodů jsme odevzdali zadarmo.
Po 7 zápasech jsme průběžně na 2. místě s bilancí 7
(5:0:2), se skóre 83:43, máme 15 bodů. Potom nás ještě
předběhly Klučenice, takže jsme po podzimu skončili na
3. místě.

Tabulka – podzim 2023 sezóny 2023/2024

 Poř.  Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. TJ Sokol Příbram B 8 6 1 1 0 110:34 19
2. SK Klučenice B 7 5 1 1 0 81:45 16
3. TJ Sokol Drahlín B 7 5 0 2 0 83:43 15
4. TJ Spartak Rožm. p. Tř. C 7 3 1 3 0 65:61 10
5. TTC Příbram C 7 3 1 3 0 61:65 10
6. SK Březnice D 7 2 3 2 0 68:58 9
7. SK Chraštice B 7 1 1 5 0 33:93 4
8. TJ Sokol Příbram C 8 0 0 8 0 21:123 0

Naši nejlepší z mužstva B: úspěšnost

3. místo Stanislav Sláma ml. 20 : 4 83,33 %
10. místo Stanislav Lopata 14 : 4 77,78 %
11. místo Jan Müller 18 : 6 75,00 %

Mužstvo A
(dokončení ze str. 12)

Mužstvo B

Složení mužstva B pro 2023/2024:
Soutěž RP II. má 8 týmů v soupisce. Naše mužstvo B
vede Jan Müller a zapsáni jsou hráči:
Jan Müller, Jaromír Brynda, Stanislav Sláma ml., Stani-
slav Lopata, Martin Vlasatý, Antonín Jaroš, Petr Šefr.
Začalo se 28. září a podzimní část končila 2. prosince.
Naše mužstvo hrálo naposledy 18. 11. 2023.

Zápasy podzimu 2023 sezóny 2023/2024:
1. kolo 28. 9. 2023 TTC Příbram C : B 3 : 15
Vyhráli jsme obě čtyřhry, ve dvouhrách přinesli 4 body
Stanislav Lopata a Stanislav Sláma ml., 3 potom Jan Mül-
ler a 2 Jaromír Brynda. Po prvním utkání jsme získali
3. místo v 8mičlenné tabulce.

2. kolo 7. 10. B : TJ Sokol Příbram C 18 : 0
Vyhráli jsme všechno, co se dalo. Pánové Lopata, Slá-
ma, Müller i Vlasatý byli stoprocentní.
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1889–2023  |  134 let od založení SDH v obci

Sbor dobrovolných hasičů má aktuálně 11 členů,
z toho 8 mužů a 3 ženy.

Sbor dobrovolných hasičů Drahlín

Na žádost pana starosty jsme pomohli při organizaci akce Putování za sv. Martinem 10. listopadu 2023, kdy jsme
zajiš�ovali bezpečnost u hlavní silnice při lampionovém průvodu.

Obci jsme pomohli i při akci Zahájení adventu 2. prosince 2023. Stavěli jsme jesličky, pomohli při stavbě stanu
a stánků na jarmark, a také při instalaci osvětlení. Jirka Hofman pomohl při odhrnování sněhu z návsi.

28. prosince jsme měli schůzku v hasičské zbrojnici, kde jsme připravovali výroční valnou hromadu.

Zajímavosti  |  Upozornění  |  Inzerce

Naučné stezky v Brdech
Naučné stezky jsou stále oblíbenější mezi turisty. V Brdech vznikají nové stezky při-
pravované Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR nebo např. Vojenskými lesy
a statky ČR. Naučná stezka Jordán měří 7 km a je zaměřena na přírodní hodnoty
území. Panely jsou doplněny QR kódy, které informují o různých tématech, např.
o historii pěchotního srubu CE Jordán. Naučná stezka Klobouček je dlouhá také
7 km a její trasa vede cennými lesními porosty. Další stezka provede návštěvníky
okolím Padr�ských rybníků nebo Komárova. Naučná stezka Petráčkova hora je vě-
nována těžbě zlata. Naučná stezka Tok stejně jako Klobouček je lemována naučnými kameny. Určitě není na škodu,
některou ze stezek projít a seznámit se s přírodními krásami Brd. V průběhu let budou jistě vznikat další stezky k pro-
zkoumání. Na obrázku vidíte Petráčkovu stezku.

Dálnice D4
Nové úseky D4 z Příbrami do Písku jsou dle vyjádření sdružení VIA SALIS hotovy ze 2/3. Stavba začala
v červnu 2021 a staví se 5 úseků najednou. Bude po dokončení měřit 32 km a spolkne téměř 10 mld. Kč bez DPH.
Dokončeno má být v prosinci 2024. Na konci 11/2023 dojde ke zlepšení dopravní situace v oblasti Milína, kdy bude
končit průjezd obcí. V úseku od Hájů do Mirovic bude celkem 40 mostů, z nichž většina bude nových. Největší
je most přes řeku Skalici u Nerezců dlouhý 420 m, další u Zalužan o délce 223 m a potom i most za Milínem o délce
157 m. Po dostavbě bude společnost VIA SALIS úsek provozovat a udržovat 25 let a stát za to zaplatí 17,8 mld. Kč.

Září 2023
Září roku 2023 bylo nejteplejší v ČR od roku 1961. Mělo průměrnou teplotu +16,5°C a to bylo o 3,5°C vyšší než normál.

Hornické muzeum Příbram
V roce 2023 8. prosince přivítalo muzeum 100tisícího návštěvníka. Byla to žákyně 4. třídy ZŠ. Muzeum vzniklo v roce
1886 a je největším hornickým muzeem v ČR a jedním z největších ve světě. V roce 2022 muzeum přivítalo 120 tisíc
návštěvníků. Muzeum má desítky stálých expozic a pro vánoční svátky 2023 připravilo také řadu akcí. Například jste
mohli navštívit Vánoce v hornickém domku nebo Štědrovečerní šichtu v Prokopské štole. Do 7. ledna 2024 jste také
mohli navštívit výstavu hornických betlémů, a pokud jste zatím nikde nebyli, je možno v únoru 2024 pobýt na hornic-
kém masopustu na nádvoří Ševčínského dolu.
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